

ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с апреля 1965 года

№ 25 (3843)

ЧЕТВЕРГ,
1 марта 1990 года.

Цена 3 коп.

ОБСУЖДАЕМ ПЛАТФОРМУ ЦК КПСС К XXVIII СЪЕЗДУ ПАРТИИ

На учет в первички

Я ожидал перемен в партийной жизни после XIX конференции КПСС, активизации работы как рядовых коммунистов, так и функционеров на местах. Но этого не произошло.

И чтобы благие намерения февральского пленума (1990 года) ЦК КПСС реально воплотились в решении XXVIII съезда партии, я, как активный сторонник экономических преоб-

зований, не потерявший веру в идеалы коммунистического движения, считаю, что для выхода из кризиса и восстановления авторитета КПСС нужны жесткие меры. Вот какова позиция.

Во-первых. Все коммунисты, когда-либо получившие выговоры за пьянство, должны автоматически выбыть из состава партии. И никаких разбирательств или комиссий. Потому что эти горе-

коммунисты втоптали в грязь наши светлые идеалы.

А сейчас из партии выходят в большинстве своем честные люди, видя свое бессилие что-либо изменить, видя вокруг себя равнодушные и заискивающие. Сегодня практически невозможно работать с теми, кто действительно, должен быть в рядах КПСС, потому что каждый из них укажет на все то отрицательное,

что годами накапливалось на виду у всех.

Во-вторых. Для членов парткома и бюро райкома — только один выборный срок и не более.

При выражении недоверия секретарю парткома или райкома партии обязательна немедленная отставка всех членов парткома или бюро райкома.

Не ошибусь, если скажу, что сегодняшние партийные работники по-

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

Маршруты В. В. Сторожева

Рабочий день техника-осеменатора совхоза «Мамино» В. В. Сторожева, добивающегося высоких показателей по приплоду КРС, начинается по прилуду КРС, начинается на ферме центрального отделения, а заканчивается в отдаленной деревне Стариково, или наоборот. Его «уазик» с зоолабораторией хорошо знают на любой ферме совхоза. Вот уже много лет работает по кольцевому методу этот опытный тех-

ник искусственного осеменения коров, помимо своих основных обязанностей еще владеет подопечных профессией ветврача.

20 лет назад такую организацию труда в совхозе «Мамино» применил техник-осеменатор И. А. Волков. С уходом его на пенсию, как видим, добрый огонек не заглох, а разгорелся еще лучше.

М. ЧЕРНЫШЕВ.

забыли, когда и для какой цели они закончили то или иное учебное заведение. Их страх берет перед сегодняшним днем, ведь окажись они за стенами райкома, обнаружится их полная беспомощность на производстве.

Чтобы избежать иждивенческих настроений в работе бюро, предлагаю: каждого избранного члена бюро обязательно ставить на учет в первичной организации.

А чтобы постоянно быть в контакте с коллективами, они должны жить и работать в том хозяйстве, где стоят на учете (в малочисленных организациях для одного члена бюро

райкома работы предоставлять точно).

Пора прекратить безграмотное командование крестьянином из городских кабинетов.

Секретарь райкома может иметь определенное число помощников, необходимое для ведения делопроизводства. А членов бюро приглашать на 1-2 дня в неделю на заседания и прочие мероприятия.

Именно с таких позиций я вижу выход из создавшейся ситуации.

В. ПЛОТНИКОВ,
член КПСС с 1964
года.
с. Колчедан.

Не сотвори себе кумира

...Не по-февральски тепло, но как-то зябко. Площадь Ленинского комсомола накануне чистили, но из-за множества людей она все равно кажется тесной. Возле крыльца горисполкома лозунги: «Да здравствует единый профессиональный горсовет!». «Едиственный кандидат? — Вичеркни!». «Россия — самостоятельность. Ельцину — президентство», в поддержку Гдьяна и Иванова и т. д. и т. п.

Кто-то говорит о наблевшем, кто-то красуется, один свистит, и свист подхватывают другие, кто-то хихикает, ехидничает. Митинг! Хотя и организованный, но бурлит в нем та стихия, что свойственна просто толпе. Стихия, в которой досыта воляницы, злое азарта, но нет, да, наверно, и не может быть разумности и демократии.

Вот, как говорится, и познакомились, вкусили: если забастовки мы уже опробовали, то общегородской митинг у нас впервые. Поэтому за неделю до митинга в городе витала атмосфера чего-то эдакого: одни заготавливали речи, другие высказывали опасения, как бы чего не вышло — не у нас, так у других печальный опыт уже есть, третьи предвкусывали нечто скандальное, а потому и зрелищное. Были и четвертые, и десятые...

Что же в итоге получилось? Если разумных вещей — воззвание молодежного блока кандидатов, которое зачитала кандидат в депутаты горсовета, журналист Ю. Останина, выступление кандидата в депутаты РСФСР по территориальному округу № 666 преподавателя УПИ Г. Моисеева — было раз-два и обчелся, то перебранки, предвыборного шоу — в изобилии. Но печально, что именно разумное, которое можно выразить словами того же Моисеева: «Голосуйте за неравнодушных! И бойкотуйте выборы

у вас есть возможность избрать достойные Советы», прошло как-то все, не задев чувств митингующих. Зато предвыборный спектакль вдоволь поиграл на этих чувствах.

Мне даже думается, что и митинг-то был затеян именно с этой целью, ведь до выборов — неделя, надо набирать голоса избирателей. Например, брось в толпу этак зажигательное слово про некую партократию или таких же анонимных бюрократов — и тебе кое-что обеспечено. Покажи себя приверженцем Ельцина — глядишь, симпатии на твоей стороне.

Испытанный это прием — показать себя страдальцем и героем, народным трибуном, сражающимся не на жизнь, а на смерть с «верхами». Неважно, компетент ли? Честен ли сам? Хватит ли потом сил и ума не на слова, а на дело? — главное, сегодня говорить, клеймить и ратовать: толпа проглотит все с восторгом.

«Не сотвори себе кумира» — никогда раньше не задумывалась всерьез над этой библейской заповедью. Никогда не доходя до меня ее глубокий предупреждающий смысл так полно, как сейчас. Мы отвергли старых идолов — почивших и здравствующих. И тут же, ничтоже сумняшеся, возводим на престол новых. Свято место пусто не бывает?

...На площади было не по-февральски тепло, но зябко. Зябко от злых глаз и слов. Зябко от спектакля на предвыборную тему. От эйфории говорильни. От того, что до разумности и демократии также далеко, как до Луны. А без них будут только новые кумиры, но не будет новой жизни, той, на которую хочется посмотреть хоть одним глазком.

Т. ПОРОТНИКОВА.

Фото И. Чадова.



В нашем АГИТ-центре

МНЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Не ошибиться с выбором

В селе Покровском продолжают встречи с кандидатами в депутаты местных Советов. Проведен сход жителей улиц Дорожников, Комсомольской и Заречной. Инициаторами были избранный недавно председатель сельсовета М. А. Бурмистров и секретарь исполкома Л. А. Стукова. Оба они вновь выдвинуты в сельсовет и своим долгом считают добиться газификации наших трех улиц, отремонтировать колодцы, обновить освещение. На сходе нам представили сестерых кандидатов в депутаты сельсовета. А избрать мы должны будем четырех. Кто это будет? Тракторист ДРСУ Николай Александрович Куншиков или учитель Покровской средней школы Иван Федорович Куншиков, а может быть, шофер совхоза «Россия» Сергей Иванович Першин? Все шестеро достойны.

Надо сказать, что и раньше, в предыдущие созывы, избирали лучших из лучших в сельсовет. И наши депутаты стремились сделать все, что в их силах, для выполнения наказов избирателей. Например, Николай Александрович Тарасов заасфальтировал дорогу по улице Комсомольской, Анна Федоровна Куншикова помогала с пастбищами для скота. Но не каждый год этот вопрос решается положительно. Трудно у нас добиться чего-то депутатам, если нет поддержки руководителей. Поэтому у многих депутатов сельсовета и пропал интерес к работе, в конце созыва некоторые даже перестали бывать на сессиях.

Однако, я считаю, опускать руки не следует. Депутаты могут многое сделать, даже если у них в руках ничего нет. И говорю это не голословно, так как сама 15 лет была депутатом сельского Совета. Работала в депутатских комиссиях, возглавляла комиссию по соблюдению социалистической законности и охране общественного порядка и одновременно была председателем товарищеского суда. Тогда на территории нашего сельсовета действовали общественный пункт охраны порядка,

15-17 товарищеских судов (в отделениях совхоза, в крупных учреждениях, на предприятиях), женсоветы, оперативный комсомольский отряд, народная дружина. И было больше порядка в селе, в совхозе.

Депутату хватает забот у себя на округе. Хорошо, если вместе с ним работает уличный комитет, другие общественные формирования, тогда все вопросы легче решать.

Так что не следует думать, будто сельские депутаты мало могут. Надо только, чтобы были избраны самые активные, инициативные.

Как это получится — не знаю. Считаю, что подготовка к выборам у нас в селе идет плохо. Многие избиратели не знают, за кого голосовать. И не потому, что еще не определились с выбором, а не знают своих кандидатов, не знают, сколько получают бюллетеней, сколько надо вычеркнуть фамилий, сколько оставить.

У многих нет ясности и по кандидатам в областной Совет, хотя здесь только три человека баллотируются. Недавно прошла в селе встреча с ними, правда, собралось совсем мало народа. Кому отдавать предпочтение, даже затрудняюсь сказать. У Фаины Федоровны Корминой учатся дети сельчан, лично я благодарна ей за своих сыновей. Принципиальна, настойчива, может добиваться намеченной цели. Виктора Александровича Топоркова знаю много лет по работе в школе. Глубоко уважаю его за создание в школе краеведческого музея, который признан лучшим в районе, области, получил свидетельство из Москвы. Это высокообразованный, политически грамотный, культурный человек, трезво мыслящий. Естественно, В. А. Топорков сумеет отстаивать интересы людей нашего района. Б. И. Неуймина видела впервые, но оставил хорошее впечатление — человек волевой, доброжелательный, даже без участия области может сделать многое для сельчан.

К. КУНШИКОВА,
наш внештатный корреспондент.
с. Покровское.

ВОПРОС РЕБРОМ

Льгота для комиссий?

Хочу задать такой вопрос. Почему в день выборов избирательной комиссии предоставляется льгота в виде набора дефицитных продуктов? А рядовым избирателям опять привезут молочные продукты, хлебобулочные изделия — и все.

Говорят, что члены избирательных комиссий работают в этот день. Так ведь недаром. Либо отгул получают,

или еще как им этот день возобновляется. А то еще оправдывают: мол, надо же их покормить. Согласно с этим. Можно заказать обеды в столовой, привезти и покормить.

Вообще уже по всей стране отменяют привилегии, а у нас по-прежнему.

Н. ЛЕБЕДЕВА,
с. Окулово.

Уважаемые избиратели! Сегодня, за двое суток до того, как вы пойдете к избирательным урнам, когда позади остался предвыборный марафон, встречи с сотнями людей, мне хотелось бы, по просьбе редакции газеты «Пламя», поделиться своими сомнениями, впечатлениями.

Хотя во всех уголках района я практически бывал и раньше, но в роли кандидата в депутаты областного Совета приходилось выезжать впервые. Опыта участия в подобных кампаниях не было.

На последнем пленуме райкома партии я сказал, что отсутствие доверия народа — самое страшное сегодня. Проведенные встречи подтвердили это. Проходили они непросто. От единодушной поддержки, взаимопонимания до открытой конфронтации, недовольства, обзвоненных выпадов, угрозы забастовкой.

Нам, нынешним кандидатам в депутаты, было несравненно труднее, чем предшественникам. Вель раньше

у кандидата был беспроигрышный вариант — люди просто голосовали за единственную фамилию в бюллетене. А нынче впервые избиратель чувствует, что именно он выбирает, он решает, от него зависит исход выборов. Во всех же предыдущих избирательных кампаниях никакой альтернативы и впомине не было.

Да и разве могли нынешние встречи с народом проходить убаюкивающе гладко, если, к примеру, баню в Колчедане десятки раз давали наказом первым руководителям района, а ее нет. И никто за это не ответил. Потому как прежде депутатский мандат был приложением к должности первого секретаря райкома или председателя райисполкома.

Откуда же будет доверие людей, если строительство районной больницы в Мартюше — наказ депутату Верховного Совета СССР прошлого созыва — даже занимать не начинали.

И все просчеты, все чего не сделали наши предшественники-депутаты ставилось в укор нам, подчас в ультимативном, оскорбительном тоне. С сомнением воспринимались наши предвыборные программы.

Но, если честно, — хоть и

трудно было, зато интересно. Мне по душе пришлись горячие, бурные встречи в заводских пролетах Колчеданского завода ЖБК, у горняков Синарского карьера, на Мартюшевском животноводческом комплексе. Были они и в прокуренных избах тракторно-полеводческих бригад, и чистых, уютных деревенских домах-пятистенках.

Многое вызывало удивление, порой просто поражало. Почему так? Например, воспитатели Соколовского и Черносукотского детсадов были откровенно удивлены, когда я зашел к ним. У них сроду никогда никто из руководителей не бывал. Не интересовались, чем живут дети, как питаются, на чем спят?

Неудивительно, что в Соколовском садике нет почти никаких игрушек, мебель вся переломана, на полу полустертые, блеклые дорожки, нет наволочек на подушках, матрацы ветхие, истлевшие, стены покрашены в мрачные тона, стирает постельное белье детей 60-летняя нянечка вручную.

А чего стоят извечные вопросы по теплу и воде в пос. Мартюше? Комментарии тут излишни. В этой связи не разделяю точку зрения тех, кто считает, что депутатом

может быть только тот, кто знает все задвижки в котельных района. А если он врач, учитель, почтальон и не обладает властными хозяйственными полномочиями?!

В цехе деревообработки ППСМ рабочие, обступив меня, возмущенно заявили, что полгода просят экономистов и начальника предприятия разъяснить причину низкой зарплаты, снижения и изменения расценок, но никто к ним на такой разговор из городской двухэтажной конторы не едет.

Или почему доярки, работающие целый день на морозе, на ветру, вынуждены спрашивать: «Как чулки, хлеб купить?». А инвалид войны, дошедший до Берлина, И. Ф. Голиков едет за бутылкой молока с центральной усадьбы Колчеданского совхоза в город.

А разве не справедливы требования жителей с. Рыбниковского — разрешить местному населению рыбачить на озере, которое плещется за огородами; закономерно возмущение скрывшимся в дачниках застройщика центральной усадьбы, безнаказанными безобразиями, засильем городских баз отдыха, окруживших село, ставших рассадником преступности.

СЧИТАЮ ПОЛИТИЧЕСКИМ

Впечатлениями от встреч с избирателями

Кого изберем в областной Совет?

НАПОМИНАЕМ:
избирательный округ № 213 по выборам депутата областного Совета включает в себя населенные пункты Барабановского, Большегрязинского, Бродовского, Колчеданского, Новоисетского, Окуловского, Рыбниковского, Сипавского, Травянского сельсоветов. По округу баллотируются три кандидата: председатель районного комитета народного контроля А. П. Будаев, директор совхоза имени XXV съезда КПСС С. А. Павлов и председатель райисполкома С. М. Чемезов. Кто из них победит? Вам решать, товарищи избиратели. Надеемся, что публикуемые на этой странице материалы помогут кому определиться в выборе.

— Сергей Анатольевич, хотелось бы начать вот с такого вопроса. Директором совхоза Вы работаете восемь лет, так? До этого в течение пяти лет возглавляли исполком районного Совета и должны были знать жизнь, нужды жителей села и деревень. Встречаясь сейчас с избирателями, какие за прошедшие годы увидели изменения?

— Резко бросилось в глаза, неприятно поразило запустение ряда деревень. Стареет население. Закрываются школы, медицинское, бытовое обслуживание часто на нуле. Большим, красивым было село Барабановское. Когда я работал главным зоотехником Бродовского совхоза, насчитывалось в селе 500 индивидуальных буренок, а сейчас 160. Председатель сельсовета В. Г. Никитин, когда мы встречались с избирателями, вспоминал, как я «гонял» его за молоком, что лучше, дружнее как-то раньше работали. А сейчас могутные прежде механизаторы, — пенсионеры....

Разделить бы, разукрупнить Бродовской совхоз, сделать Барабановское центральной усадьбой нового хозяйства — и сразу село оживет, поднимется близлежащие деревни, а главное — окрепнет производство, с землей по-настоящему начнут работать.

На встречах с избирателями, тоже это отметил, много разговоров о продуктах, о распределении дефицитных промышленных товаров. Раньше этого не было.

— В дополнение к предыдущему вопросу хочу спросить вот о чем. Уйдя с поста председателя райисполкома, Вы, как принято считать, потеряли власть, положение, определенные привилегии, получив взамен прямую ответственность за производство, надой, ценники. Помню, тогда многих удивило Ваше решение.

— Что здесь сказать? Не аппаратный я, видно, работник. Избрали председателем — пять лет отработал, больше не смог, не захотел. Моя специальность связана с сельским хозяйством и, считаю, можно — по мере сил способствовать улучшению жизни сельчан, увеличению производства продуктов питания. Ответил на Ваш вопрос?

— Да, им интересовались также некоторые избиратели. И дальше — следующее: за годы Вашего руководства совхоз имени XXV съезда КПСС стал миллионером. По всем направлениям — передовик. Да вот хотя бы информация из нашей газеты — по итогам районного соревнования работников агрокомплекса за 1989 год вашему совхозу присуждено первое место с присуждением переходящего Красного знамени и денежной премии.

— Рост за последние годы есть. Взять животноводство: восемь лет назад имели от коровы 2800 килограммов молока, а в прошлом году надой составил 5278 килограммов.

— Сравним: по району — 3575 килограммов, по области — 3259. А в районе еще только три фермы достигли пяти тысячного надоя — обе Позарихинские и Сосновская.

— Урожайность нашей главной сельхозкультуры — капусты, да и других овощей — лучшая в области, и в целом по республике выглядим неплохо.

— Готовясь к этой беседе, я полистала газету. Прошлым летом мы рассказывали о Вашем участии во всероссийском совещании по проблемам развития совхозов Нечерноземья. Приводились тогда цифры: у вас урожайность овощей 405 центнеров, а по зоне Нечерноземья — 212, почти вдвое меньше. А в Московской области капусты, берут по 600 центнеров с гектара. А у вас?

— 570 центнеров. И сопоставление этих цифр говорит о том, что нам нельзя останавливаться на достигнутом.

— Но, разрешите высказать опасение, не собираетесь ли вы повышать урожайность за счет большего внесения минеральных удобрений и, таким образом, протесте, травить народ. Ведь ваш совхоз обеспечивает овощами многие города об-

Почему не выгодно лучше работать?

Беседа с С. А. Павловым

О чем бы ни шел разговор на встречах кандидатов в депутаты областного Совета, он обязательно возвращается к насущному: когда будет обеспечено население продуктами питания, поддается ли вообще решению в современных условиях продовольственная проблема... Сегодня — это главный вопрос, волнующий людей. И они ждут ответа в первую очередь от специалистов, руководителей, работающих в селе, с землей.

Об этом и наша беседа с кандидатом в депутаты областного Совета, директором совхоза имени XXV съезда КПСС С. А. ПАВЛОВЫМ.

Кстати, в Вашей предвыборной программе есть такой пункт: «...приложу все силы для правильного использования земли, лесов, рек. Буду добиваться, чтобы внедрялась биологическая защита растений вместо химической».

— Наш совхоз снабжает овощами десять процентов населения области. Об отравлении не может быть и речи. Без ложной скромности скажу, у нас высока культура использования удобрений, агрономы Галина Владимировна Новикова и Людмила Анатольевна Разборова — специалисты из лучших в области — строго следят за технологией внесения минералки. Ведь содержание нитратов в продуктах зависит от того, в какое время, в каких пропорциях внесено удобрение, в какой фазе созревания убраны овощи и т. д. Скажу одно: ни одного килограмма продукции мы не сдаем государству без анализов областной лаборатории Уралниисхоза.

Ставим себе задачу — до минимума свести применение гербицидов для защиты растений от вредителей, в дальнейшем перейти на биологическую защиту растений. В этом году должна заработать в совхозе биологическая лаборатория, уже закупили часть оборудования.

— Суть биологической защиты, попросту говоря, — использование разных полезных насекомых?

— Примерно так.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Игра — это серьезно

В течение января коллектив Сипавского детского сада «Ивушка» работал над темой: «Сюжетно-ролевая игра в жизни ребенка».

«Для дошкольников игры имеют исключительное значение; игра для них — учеба, труд, серьезная форма воспитания», — так писала Н. К. Крупская. Но для того, чтобы игра для ребенка была интересной и занимательной, необходимо сделать много игрушек и пособий. Воспитатели вместе с родителями стараются красиво и содержательно оформить игровые уголки.

Для игры «Пароход» родители старшей и средней групп сшили матросские воротнички и бескозырки. Подготовительная группа оформила ролевые игры «Атлетив Сипавского детского сада» и «Магазин книги», сшила «Ивушка» работала над темой: «Сюжетно-ролевая игра в жизни ребенка».

«Для дошкольников игры имеют исключительное значение; игра для них — учеба, труд, серьезная форма воспитания», — так писала Н. К. Крупская. Но для того, чтобы игра для ребенка была интересной и занимательной, необходимо сделать много игрушек и пособий. Воспитатели вместе с родителями стараются красиво и содержательно оформить игровые уголки.

Откликнитесь!

Наш военно-патриотический клуб «Прометей» работает уже девятый год. Недавно поисковая группа установила имя еще одного освободителя Витебска — Федора Андреевича Шевеля, вашего земляка. Федор Андреевич родился в 1923 году в Каменске-Уральском.

Надеемся, что откликнутся люди, знавшие Ф. А. Шевеля до войны. А также те, чья военная или послевоенная судьба связана с Витебском, Витебской областью.

Наш адрес: 210004, г. Витебск-4, ул. М. Горького, 25-8.

К. КОРНЕЛЮК.

01 СООБЩАЕТ

А пожары продолжаются

За прошлый год в районе проведен комплекс организационных пожарно-технических мероприятий, что позволило избежать возгораний в лечебных учреждениях, школах, предотвратить пожары производственных и административных зданий в автогаражах и МТМ.

Но не смотря на решение райисполкома № 117 от 27.03.86 г. «О мерах по улучшению пожарной безопасности в населенных пунктах района и на объектах народного хозяйства 1986—1990 гг.», количество пожаров из года в год возрастает.

Невыполнение противопожарных мероприятий, предложенных инспекторами Госпожнадзора, имеет весьма трагические последствия.

Так, вообще количество пожаров за 1986 год составило 55 случаев, 1987—61, 1988—89 и 1989—90 случаев. Нанесен материальный ущерб в 1986 году—48847 рублей, 1987—55376 рублей, 1988—161556 рублей, 1989 году—155974 рубля. При пожарах погибло в 1986 году—1 человек, 1987 году—2 человека, 1988 году—3 человека и в 1989 году—5 человек.

В живом секторе общее количество пожаров за 1986 год составило: в домах деревянной постройки 26 случаев (в государственных 13). 1987—28 (10), 1988 год—46 (16), 1989 год—56 (16). Сумма материального ущерба: 1986 год—32723 рубля, (3134 руб.), 1987 год—31240 рублей (6135 руб.), 1988 год—63677 рублей (9727 руб.), 1989 год—97673 рубля (13915 руб.).

Из приведенных данных видно, что большинство пожаров происходит в жилом секторе. Дома частной постройки, как правило, деревянные. И потому они наиболее подвержены возгоранию. С ними сложилась наиболее тревожная обстановка и одной из причин является то, что сельские Советы пустили работу по проверке противопожарной безопасности и работу с населением в этом направлении на самотек.

За истекший год пожары произошли на территории всех 17 сельских Советов района. «Лидерами» являются Покровский сельсовет—10 пожаров, Травянский—9, Маминский и Позарихинский—по 8.

По совхозам обстановка не много лучше. В таких хозяйствах как совхозы Каменский, имени Ленина, имени XXV съезда КПСС — не было доведено ни одного возгорания. В совхозах Пироговский, Травянский, Сосновский — по 4 пожара, в Бродовском, «Мамине», Кисловском — по 3 пожара, Колчеданском, «России», «Родине» — по одному.

Всего в совхозах произошло 24 пожара. Руководителям совхозов, председателям сельских Советов необходимо уделять больше внимания вопросам пожарной безопасности.

С. ЯКУШЕВ,
инженер ОГПН Каменского ОВД.

И. о. редактора
С. ТРОФИМОВ.

В РАЙОННОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

ПРОГРАММА

культурного обслуживания избирателей

в день выборов — 4 марта

НОВОИСЕТСКИЙ РДК
10.00. Концерт художественной самодеятельности Новоисетского РДК.
11.30. Художественный фильм.
14.00. Концерт художественной самодеятельности Колчеданского ДК.

ЧЕРНОСКУТОВСКИЙ КЛУБ
10.00. Художественный фильм.
12.00. Концерт художественной самодеятельности Новоисетского РДК.

ПОЗАРИХИНСКИЙ ДК
10.00. Концерт художественной самодеятельности Травянского ДК.
12.00. Мультиброник для детей.
14.00. Художественный фильм.
16.00. Соревнование по зимним видам спорта.

ЧЕРЕМХОВСКИЙ ДК
10.00. Художественный фильм.
12.00. Концерт художественной самодеятельности Травянского ДК.

ТРАВЯНСКИЙ ДК
10.00. Концерт художественной самодеятельности Позарихинского ДК.
12.00. Художественный фильм.

БОЛЬШАЯ ГРЯЗНУХА (столовая)
16.00. Концерт фольклорного ансамбля Травянского и Б. Грязнухинского ДК.

КРЕМЛЕВСКИЙ КЛУБ
12.00. Концерт художественной самодеятельности Позарихинского ДК.
13.00. Видеофильм.

КОЛЧЕДАНСКИЙ ДК
11.00. Выступление иллюзиониста О. Гезина.
12.00. Концерт художественной самодеятельности Колчеданского ДК.

БУРНИНСКИЙ ДК
9.00. Концерт художественной самодеятельности Колчеданского ДК.
10.00. Выступление иллюзиониста О. Гезина.
12.00. Художественный фильм.

СОСНОВСКИЙ ДК
8.00. Художественный фильм.
10.00. Концерт художественной самодеятельности Сосновского ДК.
12.00. Киновикторина.
14.00. Спортивные соревнования.
16.00. Художественный фильм.

ЛЕНИНСКИЙ ДК
10.00. Художественный фильм.
12.00. «Веселые старты».

ОКТАБРЬСКИЙ КЛУБ
10.00. Художественный фильм.
12.00. «Веселые старты».
18.00. Тематический вечер «Расскажу о своей маме».

ПОХОДИЛОВСКИЙ КЛУБ
11.30. Концерт художественной самодеятельности Сосновского ДК.
15.00. Шахматно-шашечный турнир.

МАРТЮШВСКИЙ ДК
11.00. Концерт фольклорной группы Рыбниковского Дома культуры.
13.00. Концерт художественной самодеятельности Дворца культуры «Юность».
15.00. Видеофильм для детей.
17.00. Видеофильм.

БРОДОВСКОЙ ДК
10.00. Художественный фильм.
12.00. Видеофильм.

13.00. Концерт художественной самодеятельности Рыбниковского ДК.

БАРАБАНОВСКИЙ ДК
11.00. Концерт художественной самодеятельности ДК железнодорожников.

БОГАТЕНКОВСКИЙ КЛУБ
12.00. Художественный фильм.
14.00. Концерт художественной самодеятельности Рыбниковского ДК.

РЫБНИКОВСКИЙ ДК
11.00. Концерт художественной самодеятельности Мартошевского ДК.
15.00. Художественный фильм.

МАМИНСКИЙ ДК
10.30. Концерт композитора Е. Родыгина.
12.00. Художественный фильм.

ИСЕТСКИЙ КЛУБ
9.00. Концерт композитора Е. Родыгина.
11.00. Художественный фильм.

ШИЛОВСКИЙ КЛУБ
11.00. Художественный фильм.
13.30. Концерт композитора Е. Родыгина.

ТРОИЦКИЙ КЛУБ
10.00. Художественный фильм.
12.00. Концерт композитора Е. Родыгина.

ПОКРОВСКИЙ ДК
10.00. Концерт художественной самодеятельности Покровского ДК.
12.00. Художественный фильм.

ПЕРВОМАЙСКИЙ КЛУБ
11.30. Концерт музыкальной школы п. Мартюш и агиткультурбригады отдела культуры.
13.00. Художественный фильм.

КИСЛОВСКИЙ ДК
10.00. Художественный фильм.
14.30. Концерт композитора Е. Родыгина.

СОКОЛОВСКИЙ КЛУБ
13.00. Художественный фильм.
15.30. Концерт композитора Е. Родыгина.

ЛЕБЯЖСКИЙ КЛУБ
12.00. Художественный фильм.
17.00. Концерт композитора Е. Родыгина.

д. ЧЕЧУЛИНО (школа)
10.00. Концерт музыкальной школы с. Позариха.

Б. БЕЛОНОСОВСКИЙ ДК
10.00. Художественный фильм.
12.00. Концерт музыкальной школы с. Позариха.

КЛЕВАКИНСКИЙ ДК
10.00. Видеофильм.
12.00. Концерт художественной самодеятельности ДК «Строитель».

14.00. Художественный фильм.

КЛУБ п. ГОРНЫЙ
10.00. Концерт музыкальной школы п. Мартюш и агиткультурбригады отдела культуры.
15.00. Художественный фильм.

СИПАВСКИЙ ДК
10.30. Концерт художественной самодеятельности Сипавского ДК.
12.00. Художественный фильм.

ПИРГОВСКИЙ ДК
10.00. Художественный фильм.
12.00. Концерт художественной самодеятельности Сипавского ДК.

ОКУЛОВСКИЙ ДК
10.00. Концерт фольклорного коллектива Сипавского ДК.
12.00. Художественный фильм.

НОВОБЫТСКИЙ КЛУБ
10.00. Художественный фильм.
11.30. Концерт фольклорного коллектива Сипавского ДК.

Куда пойти учиться?

КОЛЧЕДАНСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 113

объявляет прием учащихся на 1990 учебный год по следующим специальностям:
водители транспортных средств категории «А», «В», «С», на машину «КАМАЗ». Срок обучения 5 месяцев. Начало занятий с 10 марта;
трактористы-машинисты III класса. Срок обучения 6 месяцев. Начало занятий по мере комплектования группы.
Учащимся предоставляется бесплатное питание, обмундирование и стипендия.
Наш адрес: Каменский район, село Колчедан, СПТУ № 113. Телефон 61-3-40. Проезд из Каменска-Уральского автобусом № 101.

Поздравляем

дорогую **ТУШКОВУ** Галину Александровну с 55-летием.
Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Муж, дети, внуки.

с 60-летием **КОВАЛЕВА** Александра Сергеевича. Желаем отличного здоровья, долгих лет жизни.
Коллектив МТМ совхоза «Колчеданский».

Выражаем сердечную благодарность дирекции и парткому Колчеданского совхоза, принявшим участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца, деда **Киркина** Даниила Денисовича.

Жена, дети, внуки.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117 (второй этаж)
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, отдел социальных проблем 3-16-69, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, фотокорреспондент и бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.

ИКС 53861. Офсетная печать с фотонабора. Объем 1 печ. лист.